

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEKET ES NYILTÉRBE...

A feriak.

A tisztelt haz feriakat kapott. Meg egy rövidke formális ülés van bolnap s azután holnap...

Mert hat a parlament működésének ország-szerte nem szokás akkora súlyt tulajdonítani, mint a mekkora az helyzetétől fogva megilletné...

nem is foglalkozik. Értjük itt a szociális kérdéseket. Kétségtelen, hogy Európánépeit ma sokkal inkább érdeklik a szociális ügyek...

Mind oly szomorú tényei ezek a közromlottságnak, melyek el kell számolni, még pedig első sorban magának a parlamentnek...

Budapest, márcz. 19.

A közpártokai javaslat ügyében összehívott értekezlet, melyen a képviselők minden pártja képviselve volt...

szakaszát, mely az er. ségt vizsgálathoz kiküldendő kormánybiztosokról szól. E szakaszt következőleg fogják módosítani...

A felsült kommunardizmus.

Thiers mondotta azt a köztársaság védelmére, hogy a kommuné lázadását levernü egyedül republikánus kormány lehetett képes...

Hetek óta beszéltek róla, hogy a kommuné évtorodulóján, márczius 18-án a párisi munkások óriási tüntetést rendeznek a Marsmezőn...

részeg asszony kiáltott annyit, hogy «Ejen az anarchia» és az utcai gaminok, ezek a hagyományos gaminok...

Történt mindez nemcsak a köztársaság minden szabadságának teljes élvezetében, de épen azután, hogy a folytonos kormányváltások sokféle megintatták a hitet...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A husvét szünidő előtt való utolsó érdemleges üléses ülésszak lefolyása volt. Az után a tízenkét napig tartó vita után, mely a közpártokai törvény...

általános tárgyalása közben ugyancsak magas hullámokat vált, melytől a népi lelkelet várt, hogy a mai ülés napirendjére kitűzött események fontosságú kérdésekben nagyobb szabású parlamenti akciókat fejlesszen...

A képviselőház ülése márczius 19-én.

Elnök: Pöchy Tamás. Jegyzők: Baross Gábor, Tibold Antal, Ferenczy Ferencz. A kormány részéről jelen vannak: Tisza Kálmán, Szapary Gyula...

Az akadémiai Telemi-díj.

(Az tud. akadémia 1882. márcz. 19-én.) József-napkor az akadémia minden évben megtartja ülését, hogy az alapító nevenyáján hirdesse ki a Telemi-díjat...

A jelenkori életből három pályamű nyertette tárgy. Kettő ezek közül minden bírálaton alul áll: a harmadik azonban, a «Késő ebéd» koncepcziójában, néhány alak rajzban s egyes jelenetekben...

ban van még a legtöbb drámaiság; ebből lehet hát következtetni, milyen a többi! De az az összeállítás, melyet a szerző jól kidolgozott...

jelentette, hogy ő a «Késő ebéd» szerzője, s a száz aranyat föl akarja venni. Nye Petteri Fenyőri Mor és vidék jövedelm. Két év előtt «Lovagias» című darabjal pályázott, melyben szintén tehetséges nyomat találtak a bírálók...

A Kazinez-alap tárgyán az igazgatóság az elhatározta, hogy az alapítványoknál a közpártokai törvénykönyvben a földhatalom megrövidítéséről szóló rendelkezések cím alatt tüntessen ki a lakarekpenzár azon elhatározását...



A bukovinai magyarok hazatelepítése.

Radutz, márcz. 19. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A bukovinai magyarok hazajövelele...

Kratochvil Gyula 1-1 frt, Bródi Henrik 50 kr = 20 frt 60 kr.

Önig Henrik ur tordoskevi gyűjtéséhez járultak: König Henrik gyűjtő 4 frt 70 kr, Senk István (örvényi) 60 kr...

Tavaszi körök. A tavasz közből vegyünk: a fészék és fiolyak társaságában mis, kevésbé kedves vendék...

SZÍNHÁZ, MŰVÉSÉT.

Nemzeti színház. Latabár Kálmán ur ma a 'Proletárok'-ban fejezte be vendégszerelését.

A népszínházban holnap, kedden lép fel Blaha Lujza asszony szabadsága után először a 'Tót leány'-ban.

Hangverseny. Nem állhatunk meg, hogy nálunk valami különös buzgalommal művelnek az oratoriumot.

Magyar művészet Párisban. A múlt hónapban érkezett Párisba Klemberger festménykereskedő, ki Páris legelőkelőbb negyedeiben az a művészet operában...

Vidéki szövegek sűrűen hullámznak a fővárosban és rendes összejöveteleik helyükön a Pannónia kávéházban adnak egymásnak találatot.

Róma, márcz. 19. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) Rafael szüzetének háromszázados évfordulóját április 6-án, egy új mint Urbino-ban, a nagy művész...

ler Zier (46. sz.). Egészben véve az egész oratorium csak közöves hatást keltett.

Blaháné, mint dísz-dallos. A marosvásárhelyi dalnok, márcz. 15-én tartott üléseben Blaha Lujza hr. Splényi Ödönnek a magyar dalművészet terén szerelt érdemeit az azon felelőtelenség szíveséért, melyet a m. városi dalnok iránt a múlt év nyarán tanúsított, egyhangúlag disztigált választotta.

Zenekevelők egytelének szerdai hangversenye - Schumann R. Faustjának előadására - a jegekk kibocsátás után másfél óra alatt alig számba felvételre előfogytak.

Egy vak zeneművész hangversenye. Horváth Attila, vak zongoravész és zeneező április 10-én hangversenyt rendez a zenekevelők egytelének terében, melyen a hangverseny utáni szünetben Zerdahelyi Agó és Saxleiner Emma urleányok is közre fognak lépni.

Magyar művészet Párisban. A múlt hónapban érkezett Párisba Klemberger festménykereskedő, ki Páris legelőkelőbb negyedeiben az a művészet operában...

Vidéki szövegek sűrűen hullámznak a fővárosban és rendes összejöveteleik helyükön a Pannónia kávéházban adnak egymásnak találatot.

Róma, márcz. 19. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) Rafael szüzetének háromszázados évfordulóját április 6-án, egy új mint Urbino-ban, a nagy művész...

SPORT.

Udvari vadászat. Holnap hosszabb szünet után kezdődik Gödöllőn. A királyi pár megjelölését is véglegesítette.

Hemzselők kutyakiváltás. Hemzselők kutyakiváltás. Hemzselők kutyakiváltás. Hemzselők kutyakiváltás.

Az oxfordi és cambridgei egyetemek csónakversenye. Az oxfordi és cambridgei egyetemek csónakversenye. Az oxfordi és cambridgei egyetemek csónakversenye.

Trévesné szomorú mosollyal fogadta őt, oda nyujtva neki megvondyodott kezét.

Be is váltom a szavamat, kedves hugom... Ismétlem, hogy számíthatok rá... Számítok is...

Be is váltom a szavamat, kedves hugom... Ismétlem, hogy számíthatok rá... Számítok is...

löt vett igénybe, míg a tavalyi 20 perc és 12 másodperc alatt dőlt el.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Kapuzárás, kapuzé. A főváros képvisellete a jövő alkalommal foglalkozik azon két kérdéssel, mit csinálunk a kapuzárás és kapuzé ügyével.

Blaháné, mint dísz-dallos. A marosvásárhelyi dalnok, márcz. 15-én tartott üléseben Blaha Lujza hr. Splényi Ödönnek a magyar dalművészet terén szerelt érdemeit az azon felelőtelenség szíveséért, melyet a m. városi dalnok iránt a múlt év nyarán tanúsított, egyhangúlag disztigált választotta.

Zenekevelők egytelének szerdai hangversenye - Schumann R. Faustjának előadására - a jegekk kibocsátás után másfél óra alatt alig számba felvételre előfogytak.

Egy vak zeneművész hangversenye. Horváth Attila, vak zongoravész és zeneező április 10-én hangversenyt rendez a zenekevelők egytelének terében, melyen a hangverseny utáni szünetben Zerdahelyi Agó és Saxleiner Emma urleányok is közre fognak lépni.

Vidéki szövegek sűrűen hullámznak a fővárosban és rendes összejöveteleik helyükön a Pannónia kávéházban adnak egymásnak találatot.

Róma, márcz. 19. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) Rafael szüzetének háromszázados évfordulóját április 6-án, egy új mint Urbino-ban, a nagy művész...

Adókvetés. A fővárosi kerületi adókvetés bizottság márcz. 10-án tartott ülésükön a következő helyrejáró számban hozták össze az adókvetés III-d osztályú kereset adókvetését.

A lovas kaszárnya. A fővárosi építési tervezet, egy egész letelepítésre szolgáló lovas kaszárnya építetve az osztrák államvasút és tervezett külső körút között a keresepati úti déli oldalon fekvő városi területen.

Felszállt arra a magaslatra, a melyről egy viharos éjjelen Georges de Neville az orvosa lesett, a kít meg akart gyilkolni, és lecsapta magát a tűre, a mit lársfia, a büntetnek tanúja ala.

A néma az éjjel háromnegyed részét azzal töltötte, hogy tehetetlenségén keseregött. A világ minden kincsénél jobban szerette Léonideot.

Közvetlenül utána a fiatal orvos bírtá végtelen ragaszkodással. Közvetlenül utána a fiatal orvos bírtá végtelen ragaszkodással.

Abban az időben, midőn a német ezer a helyen látjuk, Georges de Neville fűrge léptekkel, szivarral a szábjában, haladt a Lamorlayeből Chantillyba vezető úton.

Az Oise departement székelyébe érkezve, mindenedelőtt tudakozódott. A kivégzés helyétől a főtér jelőlték meg.

telket szemeltek ki, mely minőség 148,200 méter területű, de a szükséges 148,200 méterre is kiegészítendő a szabályos módosítás által.

A fővárosi magánépítési bizottság máj 16-án a következő építési engedélykét kiadta: a Neuchatel-Asphalt-Company részére a fővárosi területen a Tómeo és Balassent-utcaiban földsínt készítő Betscher Károlynak szabályozott terület 54. sz. a. vasúttörvény, Bats Mátyásnak golyautca 17. sz. a. földszintre háza, Bauman Antalnak a kőbányai gyárudóléban sertes-szállásokra, további nagyobb toltóhelyekre nyertes engedélyt.

A fővárosi egytel és hó 20-án, azzal kedden d. u. 5 órakor a régi városi tanácsstermben érkeztetelt tart.

Az adókezelés államosítása.

Az átlazt letelep. előttik áll nem az adókezelés javításának, hanem államosításának terve. A pénzügyminiszter a fővárosi adókezelés javítása ügyében hívott vegyes tanácskozásán hangzatosított óhajokat nem hallgatta meg, hanem Exner ur után indultva egy má érkezett leírataiban nyilatva valja be akaratát a főváros adókezelésének átvevételét.

A fővárosi adókezelés alatti adósság gőpezetnek is sok hibája volt, de a dolgok idonkint fejlődésének ismerője tudja, hogy ennek okai nem a közéleti kezeletben, hanem másutt rejlenek. Rejlenek pedig abban, hogy az 1873-ban (az egyesülés után) kézzil szervezett használatának tettek az 1875-ben és 1876-ban hozott adótervezet, miknek következtében az eleinte 80 fokra számított adóhatalmi szervezetet napidajára sok fokra kellett emelni.

A fővárosi adókezelés alatti adósság gőpezetnek is sok hibája volt, de a dolgok idonkint fejlődésének ismerője tudja, hogy ennek okai nem a közéleti kezeletben, hanem másutt rejlenek. Rejlenek pedig abban, hogy az 1873-ban (az egyesülés után) kézzil szervezett használatának tettek az 1875-ben és 1876-ban hozott adótervezet, miknek következtében az eleinte 80 fokra számított adóhatalmi szervezetet napidajára sok fokra kellett emelni.

A fővárosi adókezelés alatti adósság gőpezetnek is sok hibája volt, de a dolgok idonkint fejlődésének ismerője tudja, hogy ennek okai nem a közéleti kezeletben, hanem másutt rejlenek. Rejlenek pedig abban, hogy az 1873-ban (az egyesülés után) kézzil szervezett használatának tettek az 1875-ben és 1876-ban hozott adótervezet, miknek következtében az eleinte 80 fokra számított adóhatalmi szervezetet napidajára sok fokra kellett emelni.

A fővárosi adókezelés alatti adósság gőpezetnek is sok hibája volt, de a dolgok idonkint fejlődésének ismerője tudja, hogy ennek okai nem a közéleti kezeletben, hanem másutt rejlenek. Rejlenek pedig abban, hogy az 1873-ban (az egyesülés után) kézzil szervezett használatának tettek az 1875-ben és 1876-ban hozott adótervezet, miknek következtében az eleinte 80 fokra számított adóhatalmi szervezetet napidajára sok fokra kellett emelni.

A fővárosi adókezelés alatti adósság gőpezetnek is sok hibája volt, de a dolgok idonkint fejlődésének ismerője tudja, hogy ennek okai nem a közéleti kezeletben, hanem másutt rejlenek. Rejlenek pedig abban, hogy az 1873-ban (az egyesülés után) kézzil szervezett használatának tettek az 1875-ben és 1876-ban hozott adótervezet, miknek következtében az eleinte 80 fokra számított adóhatalmi szervezetet napidajára sok fokra kellett emelni.

A fővárosi adókezelés alatti adósság gőpezetnek is sok hibája volt, de a dolgok idonkint fejlődésének ismerője tudja, hogy ennek okai nem a közéleti kezeletben, hanem másutt rejlenek. Rejlenek pedig abban, hogy az 1873-ban (az egyesülés után) kézzil szervezett használatának tettek az 1875-ben és 1876-ban hozott adótervezet, miknek következtében az eleinte 80 fokra számított adóhatalmi szervezetet napidajára sok fokra kellett emelni.

A fővárosi adókezelés alatti adósság gőpezetnek is sok hibája volt, de a dolgok idonkint fejlődésének ismerője tudja, hogy ennek okai nem a közéleti kezeletben, hanem másutt rejlenek. Rejlenek pedig abban, hogy az 1873-ban (az egyesülés után) kézzil szervezett használatának tettek az 1875-ben és 1876-ban hozott adótervezet, miknek következtében az eleinte 80 fokra számított adóhatalmi szervezetet napidajára sok fokra kellett emelni.

A fővárosi adókezelés alatti adósság gőpezetnek is sok hibája volt, de a dolgok idonkint fejlődésének ismerője tudja, hogy ennek okai nem a közéleti kezeletben, hanem másutt rejlenek. Rejlenek pedig abban, hogy az 1873-ban (az egyesülés után) kézzil szervezett használatának tettek az 1875-ben és 1876-ban hozott adótervezet, miknek következtében az eleinte 80 fokra számított adóhatalmi szervezetet napidajára sok fokra kellett emelni.

A fővárosi adókezelés alatti adósság gőpezetnek is sok hibája volt, de a dolgok idonkint fejlődésének ismerője tudja, hogy ennek okai nem a közéleti kezeletben, hanem másutt rejlenek. Rejlenek pedig abban, hogy az 1873-ban (az egyesülés után) kézzil szervezett használatának tettek az 1875-ben és 1876-ban hozott adótervezet, miknek következtében az eleinte 80 fokra számított adóhatalmi szervezetet napidajára sok fokra kellett emelni.

A fővárosi adókezelés alatti adósság gőpezetnek is sok hibája volt, de a dolgok idonkint fejlődésének ismerője tudja, hogy ennek okai nem a közéleti kezeletben, hanem másutt rejlenek. Rejlenek pedig abban, hogy az 1873-ban (az egyesülés után) kézzil szervezett használatának tettek az 1875-ben és 1876-ban hozott adótervezet, miknek következtében az eleinte 80 fokra számított adóhatalmi szervezetet napidajára sok fokra kellett emelni.

TRÉVES BÁRÓNÉ.

Irta: XAVIER DE MONTÉPIN. Fordította: Somogyi Ede. (Folytatás.)

Mikor olvasóinkat hozzávezetjük, a fiatal asszony házszobájában egy pamplagon fektött. Jacques Hábert szemben állott vele, lehorgaszott fővel, tévedező tekintettel, arca végtelen szomorúságot fejezett ki.

A végzetes nap közeledett. Másodnapra kellett volna a nyaktilt a beavaisi főtérre felállítani. Negyvenvölz óra óta nem jelent meg a néma a lamorlayei kastélyban.

Az monda magában: Jacques semmit sem fedezett fel... Nem merészel visszajönni és előttem megjelenni, mert attól tart, hogy vesztérelve kegyetlenül sultana... Pedig szükségem van rá... szerettem volna, ha amoda elkísért volna... amoda, a hol Lucien meg fog halni...

Az esküdtetki tárgyaláson Jacques Hábert hallotta Lucien ügyvédjét arról az öngyilkossági nyilatkozatról beszélni, melyet Tréves báró aláírt és mely, ha lehetséges volna előteremteni, a vádolt ártatlanságát derítené ki.









